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22 自分は、キーワード「『自ら』 見通し 振り返る」を意識した行動ができている。

21 自分は、机やロッカーの整理など環境整備・美化に努めている。

20 自分は、生活のリズム、健康や安全を大事に生活できている。

19 相手が嫌がる言葉がけ、行動をする人はいない。

18 自分は、命や人権を大切にした言葉がけ、行動ができている。

17 自分は、自らタイムを積極的に利用できている。

16  自分は、部活動に熱心に取り組めている。（３年生：取り組めた。）

15 学校は、生徒会活動など、生徒の自主的活動に協力的で、理解がある。

14 先生の指導で、暴言や体罰ではないかと思ったことはない。

13 先生は､子どもの意見を良く聞き､親身になって悩みや相談にのってくれる。

12  通知表の学習成績のつけ方は、分かりやすく、納得できる。

11 新野タイムによって地域を知ったり、活動したりすることができていると思う。

10 学級総合で、願いを実現するために仲間と協力して活動できていると思う。

９ 授業が、よく分かる。

８ 家で、宿題以外の学習を自ら工夫してできている。

７ 家で、まった時間に、きまった場所で、「宿題」をすることができている。

６ ランニングタイムやジャンピングタイムは自分の体力向上に役立っていると思…

５ ランニングタイム、駅伝など「走る」ことを楽しめている。

４ 自分から、「歌声」を響かせられている。

３ 自分から、気持ちのよい「あいさつ」ができている。

２ 学校に行くのが楽しい。

１ 自分にとって、学校は安心して生活できる場所になっていると思う。

Ａ

Ｂ

Ｃ

Ｄ

生徒アンケートから  

Ａ…そう思う Ｂ…だいたいそう思う  

Ｃ…あまりそう思わない Ｄ…そう思わない 
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18 学校は「『自ら』 見通し 振り返る」を意識した教育を進めていることがわかる。

17 学校は気軽に来校しやすく、家庭と協力して教育を進めようとする雰囲気があ…

16 学校は、適切な学校徴収金（学年費、旅行貯金、給食費）を集めている。

15 学校からの呼びかけで、家庭でのノーテレビデーができている。

14 お子さんは、自らタイムを楽しみにしている。

13  お子さんは、部活動に熱心に取り組んでいる。

12 学校は、生徒会活動など、子どもの自主的活動に協力的で、理解がある。

11 教師の生活指導や生徒指導で、暴言や体罰などの心配はない。

10 教師は､子どもの意見を良く聞き､親身になって悩みや相談にのっている。

９ 通知表の学習成績のつけ方は、分かりやすく、納得できる。

８ 新野タイムの活動を通して、地域と連携ができていると感じる。

７ 学級総合は、仲間と協力して自ら考えて動く力を伸ばせていると感じる。

６ お子さんは、授業は分かりやすく楽しいと言っている。

５ 子どもたちは、ランニングタイム、駅伝など「走る」ことを楽しめている。

４ 子どもたちの「歌声」が、学校に響いていると感じる。

３ 子どもたちは、気持ちのよい「あいさつ」ができている。

２ お子さんは、喜んで学校に行っている。

１ お子さんにとって、学校は安心して生活できる場所になっていると思う。

Ａ

Ｂ

Ｃ

Ｄ

保護者アンケートから  

Ａ…そう思う Ｂ…だいたいそう思う  

Ｃ…あまりそう思わない Ｄ…そう思わない 


